



## Polgármesteri számadás 2016

Harmadik rész

A 2016-os számadásom befejező részében a kulturális élet, a város által működtetett partnerségek és a szociális szféra néhány eredményéről, zaljő folyamatáról szeretnék beszámolni.

A kultúra területén az anyagilag és perszónálisan is megerősített Városi Művelődési Központ (VMK) beteljesítette a hozzá fűzött reményeinket. Jelesre vizsgázott úgy az égisze alá betagozódott együttesek segítése terén, mint a város első írásos említésének 770. évfordulójához kapcsolódó rendezvények megbízottsága során. Tavaly már szervezésében valósult meg a Palóc Húsvét, nagy sikert aratott a parkban megtartott gyermeknap, de az őszi veterántalálkozó is. Városi központi rendezvényre fejlődött társszervezésében a pe-



Generációk találkozója (Fotó: Schnelczler Zoltán)

dagógus- illetve a nyugdíjasnap. Az új légkör kedvezően hatott továbbá a városban élő nemzetiségek csoportjainak együttműködésére is. Egyre több közös rendezvényen jelennek meg magyar, szlovák és roma együtteseink. A VMK teljeskörű felújításának terveit ezekben a napokban adják le a városnak

a mérnökök. Az első látható lépéseket ezúgyben 2017-re tervezzük, részben a város saját forrásaiból, de főként a járási akciótervben előzetesen elkülönített pénzkerekből. A várban a Kulturális Minisztérium támogatásával sikerült munkanélküliek foglalkoztatásával folytatni a középső vár régészeti feltárását, valamint a Perényi-torony környékének és a fellegvárba vezető lépcsősort szegélyező falszakasznak az állagmegóvását. Tavasszal lezajlott a váralja infrastrukturális fejlesztésének és a vár további felújításának tervezetése, így összesen két magyarországi és egy szlovákiai partnerrel közösen adtuk be pályázatunkat a magyar-szlovák határon átnyúló támogatási rendszerbe. A tervek a Vár felső utca kövezésének folytatását, a Bástya utca aszfaltozását, az egykori városfal kis tornyának környékén egy nagyobb parkoló kiépítését, valamint a vár feljártának rendbetételét, a Bebek-torony tetőcseréjét és az alatta álló ágyútorony befedését is magukba foglalják. A beruházások megvalósítása azonban csak a pályázati támogatás elnyerésével válhat lehetővé.

A város és a polgárok viszonyának javítása terén tett lépéseink, melyek az önkormányzati munka átláthatóbbá tétele irányába mutatnak, meghozták gyümölcsüket. A Transparency International 2016-ra vonatkozó értékelése értelmében 2014-hez képest 25 helyet javítottunk Fülek pozícióján a szlovákiai városok százas listáján azzal, hogy a 24. pozícióra ugrottunk fel. A rangos nemzetközi szervezet ezzel elismerte, hogy nyitottabbá vált a városvezetés. A tervezett városi kedvezménykártya bevezetését megelőzően a tavalyi jubileumi ünnepek koncertjeire osz-



Felújítási munkálatok a várban (Fotó: Mesiarik Marian)

tottunk ingyenyjegyeket a kötelezéseiket becsületesen teljesítő füleki adófizetők számára, hogy egyrészt motiváljuk a nem fizetőket, másrészt pedig ezzel is rámutassunk a város-polgár viszony elvárt kölcsönösségére. Az év folyamán Szigethalom város vezetése partnerségi javaslattal fordult felénk. A képviselőkkel történt egyeztetés alapján előkészítettünk egy együttműködési szerződést, melyet januárban írtunk alá. A partnerségek építése terén különösen fontosnak tartom, hogy a 770-es ünnepségorszót fő napján elszámazott találkozót sikerült szerveznünk, melyen több Füleken született és tanult híresség is megjelent, aminek úgy a résztvevők, mint a közönség körében nagyon pozitív visszhangja volt. Azt gondolom, ezzel is sikerült hozzájárulnunk a lokálpatriotizmus elmélyítéséhez távol élőkben és helyiekben egyaránt. Az egészségügy terén a már sokszor említett akciótervbe bekerült egy füleki integrált egészségügyi központ kialakításának terve is, ami a következő években reményeink szerint a röntgen és egyéb diagnosztikai eszközök újbóli szolgálatba helyezését eredményezheti majd városunkban. Igyekszünk országosan is e kezdeményezés élbo-lyába kerülni.

Folytatás az 5. oldalon

## Kreatív ipart támogató felhívás – akár 200 ezer euró kisvállalkozóknak

Fülekre látogatott Rigó Konrád, kulturális államtitkár. A városházán tartott előadásának témája a minisztérium által kiírt, kreatív ipart támogató felhívás volt. A város vezetőségén kívül, kb. huszonöt kézműves és kisvállalkozó vett részt az ülésen.

A polgármester, Agócs Attila szavai alapján, a kreatív ipar támogatásának feladata segíteni a kézműipar, művészet és más kreatív tevékenységek terén működő kézműveseket és kisvállalkozókat. A kisvállalkozók minimum 50 ezer, maximum 200 ezer eurós támogatást igényelhetnek. Ennek ellenében alkalmazottakat kell foglalkoztatniuk, valamint vállalkozásukat legkevesebb 3 évig fenn kell tartaniuk. „Örülök a kulturális minisztérium kezdeményezésének. Szükséges a kreatív tevékenységek támogatása. A felhívás azok számára a leg-

megfelelőbb, akik már rendelkeznek bizonyos tapasztalattal és bővíteni szeretnék vállalkozásukat,” mondta a polgármester.

A február 2-án megrendezésre kerülő ülésen számos nógrádi és gömöri kisvállalkozó vett részt. „Célzottan azokat szólítottuk meg, akikről feltételeztük, hogy érdekelhetné őket a téma. A meghívót előre közzétettük, tehát a részvétel viszonylag magas volt. Kb. 3 helybéli kisvállalkozó nyilatkozott pozitívan, hogy a jövőben komolyan érdekelné őt e lehetőség,” tájékoztatott. „A városban él néhány ügyes ember, aki ezen a területen érvényesült. Amennyiben sikerül jó tervezetet készíteniük, a támogatás biztosan segíteni fogja őket a fejlődésben,” tette hozzá a polgármester.

Cíferová Iveta (Ford.: Isz)



Fotó: Puntigán József



## Mire szolgálnak a foglalkoztatásösztönző és az önkormányzat által szervezett munkák...

Mivel az utóbbi időkben mind személyes szinten, mind a közösségi hálón ismét különféle diskussziók kezdődtek a városban végzett közhasznú munkák felől, szeretnénk alapszolgáltatásokat nyújtani a foglalkoztatásösztönző tevékenység (ún. aktíváción – AP) és az önkormányzati szolgáltatások (menšie obecné služby – MOS) jelenlegi helyzetek felől, valamint arról, hogy ezeknek a projekteknél milyen kötelességeink vannak, ill. milyen hatáskörrel rendelkezünk. A különbség az eddigi kritikához képest az, hogy míg eddig az csak a közterületek tisztítására besorolt emberek irányult, most már ők maguk is panasszal élnek a koordinátorok és a Város részéről kifejtett ellenőrzés szigorúsága miatt. Az önkormányzati szolgáltatások formájában megvalósuló foglalkoztatásösztönző tevékenység a rendszeres és rendkívüli szociális segítségben részesülő, hosszú távú munkanélkülségre ítélt polgárok munkavállalói készségei megőrzésének támogatását szolgálja. A városok és községek szerződést kötnek az említett munkapiaci intézkedés felől a Munka-, Szociális- és Családügyi Hivatallal, valamint foglalkoztatásösztönző munkavégzési megállapodás jön létre köztük és a törvény által meghatározott feltételeknek megfelelő polgárok között. Jelenleg a városban két projekt fut – a MOS-on belül 189, az AP-on 27 polgár dolgozza le minden hónapban a szükséges időt, akiket 4 koordinátor irányít. Közülük 58-an segédmunkákat is végeznek az iskolákban, oktatási intézményekben és a város egyéb dotációs szervezeteiben. A város 4 körzetre van osztva, és mindegyiket egy-egy koordinátor felügyeli. Azonban az említett polgárok nem mindennap dolgoznak mindnyájan. A törvény értelmében az ún. aktív-

vációs támogatásért havonta 64-80 órát kell dolgozniuk, ami heti 3 napot jelent 7, ill. 6 órájával. Ez idő alatt a meghatározott szakaszon belül a koordinátorok által kiosztott konkrét munkát végzik, ami jelenthet közterület-tisztítást vagy egyéb segédmunkákat, aszerint hogy hova vannak beosztva. Munkájukat rajtaütésszerűen a Város is ellenőrzi. Hiányosságok esetén lehetőség nyílik a polgároknál észlelt tétlen időtöltés ledolgozásának elrendelésére. Különleges esetekben, ha a polgár elutasítja a munkavégzést, 3 egymást követő napot nem dolgoz le, ill. 30 napot meghaladó keresetképtelenségbe esik, kisorolható a projektből, és ugyanakkor kisorolják az álláskereső nyilvántartásából is legalább egy évre. Ennek ellenére közülük sokan visszaélnék az orvosi igazolásokkal, és egyesek már képesek a kisorolás veszélyét is kicselezni. Itt talán a munkaügyi hivatal és a kezelőorvosok közötti jobb együttműködés, ill. ellenőrzés lenne helyénvaló. Nézzük a konkrét számokat! A két projektben belül alkalmazott összesen 216 személyből 2017 januárjában 57 (vagyis több mint 26%) hosszú távon keresetképtelen volt. Ha figyelembe vesszük, hogy 58 személy az iskolákba és egyéb szervezetekbe van besorolva, 19 személy kocsikísérő - rakodómunkás, segédmunkás a préházban és a kisállatkertben, 139 személy marad, akiket felére (mert az egyik fele hétfőtől szerdáig, a másik fele szerdától péntekig dolgozik), és még 4 körzetre kell osztanunk. Előfordul, hogy bizonyos napokon max. négyen-ötven lépnek be egy egész körzetben (nem egy utcában!). A jelenlétiük ugyan naponta ellenőrizve van, de minden egyes munkás mellett nem állhat egész nap valaki. A szociális segélyt kiegészítő aktívációs támogatás a

munkaügyi hivatal fizeti ki nekik, ami törvény által adott, és a város nem tudja befolyásolni a kifizetését, se az összegének nagyságát. A munkaügyi hivatal fizeti a koordinátorok bérért, a szerszámok és a projektben résztvevők munkavédelmi eszközeit, de csak a foglalkoztatásösztönző tevékenység esetén. Az önkormányzati szolgáltatások esetén a koordinátorok bére, ahogy a munkavédelmi eszközök és a szerszámok is a város költségvetését terhelik. Ez azt jelenti, hogy egy koordinátor bérért most a munkaügyi hivatal állja, a többi három a Város alkalmazottja. Sőt szezonon kívül a Város költségére történik a nyári hősegek esetén a folyadékpótlás, stb. biztosítása is. A jelenlegi szerződések és megállapodások 6 hónapra szólanak. Pillanatnyilag az árvízvédelmi intézkedéseket és a roma polgárörseget érintő felhívásokra várunk, ezek a tevékenységek jelenleg nem aktívak. A panaszok szempontjából nem elhanyagolható a másik fél nézete sem. Nagyon sokan vannak, akiket a projektekre úgymond beleerősökoltak, és ezekhez a tevékenységekhez nincs semmilyen pozitív viszonyulásuk. A Város részéről dresszúrának tartják azt, nem tesszük nekik a kiosztott munka vagy a jelenlétiük ellenőrzésével járó kötelezettséget. Ugyanakkor sok munkanélkülit, akik nem teljesítik a projektbe való besoroláshoz szükséges feltételeket, érdekelnének az ilyen aktivitások. Külön ki kell emelni azokat, akik értékelik ezt a munkát, és nagyon lelkiismeretesen állnak hozzá. Ha ezeket a tevékenységeket az emberek önszántukból és érdeklődéssel végeznék, az utcáink és közterületeink nyilván sokkal jobban néznének ki.

**Belková Simona projektfelelős  
és Cíferová Iveta**

## A városi vagyon 2016-os évi leltárja

Füleke Város minden naptári év végén a könyvviteli törvény értelmében mérleget készít a közpénzekkel való gazdálkodásáról. 2016. 12. 31. napján a Városi Hivatal és a város fenntartói hatáskörébe tartozó szervezetek, azaz a 4 alapiskola, a Művészeti Alapiskola, a 2 óvoda, a Városi Művelődési Központ, a Vár-múzeum, a Közhasznú Szolgáltatások, a Nefelejcs nonprofit szervezet (nyugdíjasotthon) és a Tectum nonprofit szervezet (vállalkozói inkubátor) összesen 22 918 051,43 € anyagi vagyonnal rendelkeztek. Ez az érték 2 552 197,24 €-val több a 2015-ös évi 20 365 854,19 €-s anyagi vagyonhoz képest, ami 12,53%-os növekedést jelent.

A fentiekben kívül a város 3 396 452,59 € értékben telkekkel, 114 299,36 € értékben nem anyagi befektetésekkel, 2 223 558,77 € értékben értékpapír formájú tőkebefektetésekkel, a FILBYT s.r.o. Fil'akovo gazdasági társaságon belül 581 889,00 € értékű vagyoni betéttel, a számláin és a pénztáiraiban pedig 499 198,94 € összegű pénzeszközökkel és értékpapirokkal is rendelkezik.

A Városi Hivatal és a fenti szervezetek 2016. 12. 31. napján 283 304,89 € összegű követelést és 1 066 894,29 € összegű kötelezettséget tartottak nyilván. A 2016-os év folyamán az 1998 – 2015-ös években felhalmozódott adójellegű kinnlevőségeket 34 989,05 €-val sikerült csökkenteni.

A város és a fenntartói hatáskörébe tartozó szervezetek által elért, a leltározás alatt megállapított számszerű eredmények egyértelműen bizonyítják, hogy a közpénzek hatékonyan, célzatosan és gazdaságosan lettek felhasználva a 2016-os év folyamán.

**Ing. Varga Zoltán, Városi Hivatal,  
Közgazdasági és vagyongazdálkodási osztály**

## Folytatódik a menhely átépítése

A menhely kialakításának gondolata már sokkal hamarabb megfogalmazódott bennünk, mint hogy 2014 augusztusában valósággá vált. Főként Önöknek köszönhetően! Mindazoknak, akik támogatnak minket anyagi és más javakkal, de éppúgy örülünk a kedves és szinte szavaknak is, melyek segítségével mindig van erőnk előrehaladni. Sok mindent elértünk, bár nem mindig volt könnyű! Annak érdekében, hogy a rászoruló kutya-knak meleg otthont biztosíthassunk, 2016-ban épületünk új tetőt kapott, s helyiségeit is fokozatosan javítjuk. Az épületbe bevezettük az áramot és a vizet, valamint megkezdtük az új ketrecek kialakítását is. 2017-ben tervezzük a létesítmény másik felének átépítését, valamint egy karantén állomás kialakítását. Az átépítés költséges lesz, mivel az épület egy részét le kell majd bontani. Ez oknál fogva fordulunk ismét Önökhöz és kérjük a segítségüket idén is! Sokan személyesen is ellátogattak hozzánk, látták az igyekezetünket és elzántságunkat, betekintést nyerhettek a munkánkba. A menhely mindennap 10:00 órától 13:00 óráig látogatható, valamint a következő telefonszámon tudnak velünk kapcsolatba lépni: 0904 659 924! Minden segítségét szívesen fogadjuk!

A 2% ajándékozásához szükséges nyomtatványt

### Értesítés az úrbéres közösség tagjainak

A Füleki Úrbéres Közösség vezetősége értesíti az úrbéres közösség tagjait, hogy éves közgyűlést 2017. március 17-én (pénteken) 16.00 órai kezdettel tartja Füleken, a Városi Művelődési Központban.

**Ing. Varga Zoltán,  
a Füleki Úrbéres Közösség elnöke**

az ozstastnelabky@gmail.com e-mail címen lehet igényelni, illetve a [www.stastnelabky.sk](http://www.stastnelabky.sk) weboldaltól is letölthető. Kérjük Önöket, hogy legkésőbb 2017. 4. 30-ig juttassák el a szükséges nyomtatványokat a lakhelyükhöz tartozó adóhivatalba (Vyhlásenie o poukázaní 2% (3%) zo zaplatenej dane a potvrdenie o zaplatení dane prijmov zo závislej činnosti).

Az adóbevalláshoz szükséges adatok:  
Statistikai számjel (IČO): 42197759

Jogi forma: polgári társulás  
(občianske združenie)

Név: Občianske združenie Šťastné labky  
Cím: Farská lúka 1609/66, 986 01 Fil'akovo  
Kutyusaink nevében szívből KÖSZÖNJÜK!

**Jagošová Beáta, Šťastné labky PT (Ford.: dj)**

### Értesítés az adóssok listája 2016.12.31-i állásának nyilvánosságra hozásáról – utolsó felhívás a tartozók részére!

A város vezetősége értesíti a széleskörű nyilvánosságot, hogy a 2017-es évben is nyilvánosságra hozza azon adóssok listáját, akiknél az adóhátralék 2016. 12. 31-hez meghaladta a fizikai személyek esetében a 160 €-t, valamint a jogi személyeknél az 1 600 €-t. Ismételten felhívjuk valamennyi nem fizető polgár figyelmét, hogy akik az adó- és illetékgondnokkal szemben az elmúlt időszakért még nem teljesítették adó- és illetékfizetési kötelezettségüket, legkésőbb a lista közzétételéig tegyék azt meg, ugyanis ezután a város adóvégrehajtási eljárás kezdeményez az adósságok behajtására.

**Ing. Varga Zoltán, Városi Hivatal,  
Közgazdasági és vagyongazdálkodási osztály**





# Eredetileg kétszintes lett volna a füleki KLUB

Beszélgetés Keder Ludovíttal, az egykori Kovosmalt nemzeti vállalat építési beruházásokkal foglalkozó osztályának vezetője

Városunk egyik fontos épülete, a még ma is Klub néven ismert Városi Művelődési Központ, tavaly ősszel kezdte meg működésének következő 50. évét. A Klub megnyitásának 50. évfordulója alkalmából megrendezett kiállításról tavaly évvégén számoltunk be. Megnyitóján számos, az épület létrejötténél jelenlévő személy vett részt, közöttünk Ludovít Keder mérnök, az akkori Kovosmalt nemzeti vállalat építési beruházásokkal foglalkozó osztályának vezetője. A Keder úrral való interjú azonban nem csupán a Klubról szól. Tavaly ünnepelte 85. életévét, melyből 60-at Füleken töltött.

**Keder úr, hogy emlékszik vissza, az évek hosszú során alig változott Klub építésére?**

Az Üzemi Klub (megj.: az akkoriban hivatalos megnevezés) építése 1961-ben kezdődött. A megbízó a Forradalmi Szakszervezeti Mozgalom (ROH) Üzemi Bizottsága volt, a munkálataikat pedig az ROH Központi Bizottsága finanszírozta 5 millió csehszlovák koronával. Az építkezést a tervek szerint 1966 nyarán fejezték be. A használatbavételi eljárás után az épületet átadták a szakszervezetnek, amely berendezte, illetve működtette azt. Szeretném azonban felhívni a figyelmet egy érdekességre. Az eredeti tervezet alapján a Klub csupán kétszintes épület lett volna. Egy szolgálati út során, Breznóbányán, látunk egy hasonló, egy emelettel magasabb épületet, mint amely a mi terveinkben szerepelt, illetve mint amilyen Losoncon már megépült. A tervezőkkel való egyeztetés után megbeszéztük, hogy mi is három szintet szeretnénk. Kibővítettük egy társalgóteremmel (megj.: a mai táncterem), valamint azzal, hogy a lenti helyiséget mozi-, színházi és hasonló előadásokra használjuk majd.

**Arra lennék kíváncsi, akkoriban annyira egyszerű volt megváltoztatni egy tervezetet?**

Nem egészen. Tekintettel arra, hogy lényegében egy jóváhagyott tervezetről volt szó, először személyesen utaztunk Prágába, hogy meggyőzzük az ottani vezetőséget. Mivel az építkezést ők finanszírozták, meg kellett indokolnunk kérésün-

ket. Az illetékesek végül elfogadták érveinket. Akkoriban a város nem rendelkezett olyan helyiségekkel, melyek alkalmasak lettek volna nagygyűlések, értekezletek, illetve bálók és alkalmazzaink esküvői ünnepségeinek megrendezésére. Kisebb helyiségek voltak a Vigadóban, de az nem volt elég. Azt a feltételt kaptuk, hogy a lenti színházteremben nem lesz lépcsőzetes a nézőtér,



Fotó: Keder Ludovít családi archívuma

de teljesen egyenes, mert nem hitték, hogy a fenti terem gyakran lesz használatban. Csupán a terem hátsó részében csinálhattunk három lépcsőfokot, s végül ez alapján építettük meg. Másik példa a támogatás teljes összegét vissza kellett volna fizetnünk Prágába. A jelenleg ismert emelkedő nézőtér valamivel később készült.

**Azt mondja, az építkezés 5 évig tartott. Ez annyira időigényes volt, vagy más fennakadások is voltak?**

Itt kell megemlítenem, hogy az épület a talajvíz magas szintje miatt erős, a földre mélyre helyezett cölöpökkel rögzített alapokon épült. Az épületet a beszercebányai Pozemná stavby vállalat építette, minket az építésfelügyelő, Fűkő Alfréd képviselt. Az egész építkezés folyamán meghatározottak voltak a rendszeres ellenőrzések időpontjai. A munkálatokat a vállalat dolgozói végezték. Mivel a beruházás nem volt kiemelt fontosságú, akkor dolgoztak rajta, amikor nem volt sürgősebb feladatuk. Azért tartott az építkezés öt évig. A használatbavételi eljárás után az épületet átadták a Forradalmi Szakszervezeti Mozgalom

Üzemi Bizottságának. Emlékszem a sok meghívott vendégre a prágai Központi Bizottságból és a Kovosmalt nemzeti vállalat pozsonyi Vezérigazgatójáról. Mindenki elismerte munkánkat, mivel az épület a tervezett időpontra és a tervezet alapján készült el.

**Tudjuk önről, hogy nem füleki származású, hogyan került ebbe a kisvárosba, az akkori idők egyik nagyvállalatába, ahol hosszú évekig vezető beosztásban dolgozott?**

Én a Ratkó melletti Poloszkó nevű kisfaluból származom, amely a közeli Gömörben található. A pozsonyi Szlovák Műszaki Egyetemen tanultam gazdasági és igazgatási szakon. 1956-ban, az egyetem befejeztével, a minisztérium határozta meg, kit hová helyez el dolgozni. Én a déli és közép-országrész felé kaptam helyjegyet, tehát a Kovosmaltba, hogy valamelyest közelebb legyek az otthonomhoz. Azóta itt vagyok. A feleségemmel éppen az üzemben ismerkedtem meg, de ő sem helyi származású. Amikor az Árvai víztározó elárastotta szülőföldjét, családjával Nagykürtösbé költözött és a Kovosmaltban helyezkedett el. Tavaly nyáron ünnepeltük egybekelésünk 55. évfordulóját.

**Árulja még el nekünk: megbánta-e valaha, hogy Önt, illetve családját, Fülek szinte egy életre magához láncolta?**

Úgy gondolom, hogy nem igazán, mivel egy idő után lehetőségem lett volna Pozsonyban is dolgozni, de ekkorra már egy jó közösség alakult ki körülöttem, mi több már feleségem is volt, s szeretnénk itt élni. Pozsony számomra meglehetősen túlszűfoltnak, nagynak, valamint nagyon eliparosodott városnak tűnt. Itt vagyok itthon, itt megvan minden, amire szükségünk van. Az egyetlen dolog, amit sajnálók, az az, hogy mint a Kovosmalt sokéves munkatársának nincs lehetőségem az üzem múzeumát látogatni, mert a vállalatnak soha nem volt ilyenje. Sok mindent archíválni lehetne, s talán az egész Klub épülete sem volna rá elég.

Cíferová Iveta (Ford.: Isz)

## Önkormányzat

# „Közösen a szebb Fülekért” – öt partner sikeres pályázata

Fülek Város 4 partnerrel együttműködésben adta be tavaly a „Közösen a szebb Fülekért” c., kb. 16 ezer eurót igénylő pályázatát, a romaügyi kormánybiztosi hivatalba. A tervezet sikeres lett, s az elnyert 12 ezer euró 5 szervezet között került felosztásra: Fülek Város, Čarovné husle PT, Powerlifting PT, DATABO PT, valamint a papréti Mocsáry Lajos Alapiskola. A pályázat fő célja a közösség szociális és kulturális igényeinek kielégítése, valamint a rendkívül hátrányos helyzetű roma közösség gondjainak megoldása. Az elnyert támogatással minden félnek megvan a speciális célja. Fülek Város fel szeretné újítani a futballpályán lévő salakos futópályát, ahol a diákok és a serdülők edzenek, valamint a parkban, tehát közterületen elhelyezkedő kosárlabdapalánkot. A DATABO PT, a jó példa alapulvé követve, képzéssel és tehetségápolással szeretne foglalkozni a fiatal romák körében, mégpedig egy birkózó kör, idővel akár klub kialakításával. A Közösségi Központ mellett működő Čarovné husle PT célja a tánc-, ének-, valamint a színjátszó csoportok támogatása, amelyek nyilvános, iskolai és egyéb rendezvényeken mutatják be tudásukat. A támogatásból már meg is vásárolták az ehhez szükséges hangtechnikát. A Powerlifting PT, az észszerű szabaddidőtöltés érdekében, szeretné bővíteni felszerelését a már meglévő tornateremben, pl. új súlyzók, pad és más eszközök meg-

vásárlásával. A Mocsáry Lajos Alapiskola szándéka az, hogy a hátrányos helyzetű roma gyerekek is elsajátítsák az általános higiéniai szokásokat, ezzel is segítve egészséges fejlődésüket. A támogatást tisztasági csomagok vásárlására fordítják, melyek a rendszeres felülvizsgáló munkával kiegészítve, az osztályokban lévő kellemes környezet kialakítását szolgálják. Február 10-én zajlott a projektben résztvevő szervezetek bemutatkozása és terveik ismertetése. A tájékoztató jellegű találkozónak a fü-



Fotó: Mesiarik Marian

leki városháza adott otthont. A találkozót keretén belül megemlékeztek a hajdani birkózóklub történetéről, majd ezt követően az egykori füleki birkózók találkozójával, valamint az edzések és gyakorlatok mindennapjaiba betekintést nyújtó kiállítással folytatódott az esemény a Mocsáry Lajos Alapiskola tornatermében. Az

érdekes program több mint harminc egykori birkózót vonzott a városházára, akik mintegy 30-40 évvel ezelőtt képviselték Füleket ebben a sportágban. A fényképek és újságkivágások gyűjteménye, rövid filmek vetítése, az egykori birkózók és meghívott vendégek felszólalása, továbbá Hegedűs Lajos, az egykori birkózóklub alapítójának sírjánál való megemlékezés, a kötetlen beszélgetés a klub újraélesztésének lehetőségeiről – a résztvevőkben szép emléket idéztek fel az 1970 – 1989 közötti időszakból, nagyszabású versenyekről, amelyeken részt vettek. A már említett kiállítást a magyarországi pásztói sportklub tagjai birkózó gyakorlatok bemutatásával egészítették ki a helyszínen (Fülek Város ezúttal köszöni a nagy birkózószőnyeg kölcsönzését a Lokomotíva rimaszombati sportegyesületének). Azt, hogy bővíül-e a sportszervezetek köre városunkban egy következő klubbal, majd az idő dönti el, attól függően, lesz-e érdeklődés a gyermekek és fiatalok részéről, illetve támogatás a szülők oldaláról. Azok, akik elhivatottságot éreznek a gyerekekkel való szabadidős foglalkozásnak ilyen formájához, készen állnak, s a szükséges feltételek megerősítését a város vezetése és a füleki FTC is készséggel támogatná.

Ing. Földi Éva projektkoordinátor és Cíferová Iveta (Ford.: Isz és dp)



## Új év – változatlan aktivitás a II. Koháry István Alapiskolában

Diákjaink alig lépték át iskolánk küszöbét a 2017-es évben, máris aktívan öregbítik annak jó hírnevét a különböző versenyeken, rendezvényeken.

Január 11-én a lányok az asztaliteniszbajnokság területi fordulóján vettek részt, 19-én pedig újból megrendezésre került a Szép magyar beszéd iskolai fordulójának alsó és felső tagozaton egyaránt.

A hideg, zord, havas január a gyerekek számára egy kis szórakozást, mulatságot is jelentett. 25-én a Téli játékok napja alkalmából iskolánk tanulói a szabadban hógolyózhattak, hószobrászkodhattak.

A báli szezon iskolánkat sem kerülheti el. A májusban megrendezésre kerülő próbabál alkalmából a tánciskolás nyolcadikos tanulók már január 28-án elkezdtek lépéseik csiszolását. Ezen a napon este hét órai kezdettel a tornaterem igazi családi légkörű bálnak adott otthont. Idén rekord létszámú (160 fő) volt az immár 17. alkalommal megrendezett SULI-BULI. A tornatermet pár nappal később, 31-én is han-

gos zene és kacaj töltötte meg. A bizonyítványosztás napján az alsó tagozatos tanulók délelőtt, a felső tagozatosok pedig délután mutathatták be szebbnél szebb jelmezeiket.

Februárban került megrendezésre a „Poznaj slovenskú reč!” és a Tompa Mihály Vers- és Prózamondó Verseny iskolai fordulójának. Tanulóink ügyességüket bizonyíthatták a légpuskalövészet kerületi fordulóján Breznóbányán, a Felvidéki Értékkörzők Vetélkedő országos fordulóján Nagymenyeren, valamint a Zrínyi Ilona Matematikaversenyen Rimaszombatban.

A 2017-es Arany János-émlékév alkalmából a diákok meghallgathatták Pólos Árpád előadását. Európában minden évben megünneplik a 112-es hívószám európai napját. Ez alkalmából az ötödik évfolyamos gyerekek egy bemutatót vettek részt Besztercebányán.

Idén februárban, a tavaszi szünetet megelőző héten indultak a hetedik és kilencedik évfolyamosok a hagyományosan minden évben megszervezett sítanfolyamra. Helyszíneként Zsár lankáit választotta iskolánk,

amely remek terepnek bizonyult a haladók és a még síelni nem tudók számára egyaránt.

A tavasz kilencedikeseink számára a középiskolák kiválasztásának ideje is. Ehhez adnak nagy segítséget azok a bemutatók, melyeket az egyes középiskolák képviselőiben adnak elő látogatósaik során az ott oktató tanárok.

A márciusi hónap is eseménydúsnak ígérkezik. Március 13-tól 17-ig a Koháry-hét alkalmából számos versenyen izgulhatnak nemcsak iskolánk tanulói, hanem a környező intézményekből vendégként érkező diákok is. Részt vesznek a Pitagorasz járasi és a SUDOKU területi fordulóján. Március 15. a megemlékezésé. A diákok minden évben koszorúzással tisztelegnek hőseink előtt a Füleki köztemetőben.

Az elkövetkező időszakban sem lesz hiány kulturális rendezvényekből, illetve versenyekből. Remélhetőleg a továbbiakban is ilyen szép számmal vesznek részt tanulóink a különböző aktivitásokon, melyeken hasonlóan sikeresek és eredményesek lesznek.

*Illés Gertrúd, Koháry AI*

### Kultúra

## Teltház a Csemadok farsangi bálján

A hagyományos magyar bál február 11-én került megrendezésre, a vendégeknek bőséges parasztvacsorával, kiváló zenével, értékes tombolákkal és színvonalas programmal kedveskedtek a szervezők. Megtiszteltetés, hogy rendezvényünket sokan választják, és örömmel, hogy a támogatók, a helyi vállalkozók tomboláikkal segítenek bennünket – nyilatkozta Szvorák Zsuzsa, a Csemadok Füleki Alapszervezetének elnöke.

*Fekete Gábor, Csemadok*



Fotó: Schnelczer Zoltán



## Március 15.

A Csemadok helyi szervezete tisztelettel meghívja Önöket március idusára, a nemzeti ünnepünk alkalmából megrendezett műsorra.

Az ünnepi program  
„Mi egy vérből vagyunk...”  
címmel kerül megrendezésre

2017. március 15-én 15.00 órától  
a Városi Művelődési Központban, Füleken.  
A műsor után koszorúzás lesz a Hősök terén.

### Önkormányzat

## Polgármesteri számadás 2016

*Folytatás az első oldalról*

Azon kívül, hogy a városi rendőrség új székhelyre költözött, folyamatosan bővül a kamerarendszere is. Az elmúlt évben tíz statikus kamerával bővült a felszerelésük, és már most tudjuk, hogy egy sikeres pályázatnak



A 2016-os Pedagógusnap a Városi Művelődési Központban (Fotó: Schnelczer Zoltán)

köszönhetően jövőre két új forgó kamerát is kihelyezhetnek majd közterületeinkre, hogy ezzel is fokozzák a város közbiztonságát. Sajnos a roma polgárőrség fenntartására vonatkozó pályázat lejárt. Egykori tagjait a város a munkaügyi hivatal hosszabb-rövidebb távú projektjei segítségével foglalkoztattuk, hogy a következő pályázati felhívásig biztosítsuk legalább csökkentett létszámmal a működés folyamatosságát, hiszen romák és nem romák egyaránt meg vagyunk győződve arról, hogy a polgárőrség fontos letéteményese a rendnek Füleken. A nagyobb létszámú és óraszámú folytatás biztosításához minden követ megmozgatunk, ám ebben a pillanatban úgy tűnik, hogy gyors megoldást egyelőre nem ígérhetünk. A magyarországi értékteremtő közmunka mintájára a cselekvési terv regionális támogatását

is felhasználva szeretnénk megalapítani egy városi szociális vállalatot, amelynek lényege a hátrányos helyzetű, régóta munkanélküliként élő emberek újbóli bekapcsolása a munka világába, valamint olcsóbb alapszolgáltatások bebiztosítása a város számára. Bár jelenleg a szlovákiai törvényi és pályázati keret még kiforratlannak tűnik, más települések vezetésével ellentétben optimistán várjuk az új városi cég beindítását és a vele kapcsolatos kihívásokra már most készülünk.

*Dr. Agócs Attila, a város polgármestere*

Ketrecek fürj, házinyúl és csincsil-  
la tenyésztésére, róka- és nyest-  
csapdák, tojás- és csirkeketetők, etetők  
és itatók. Szállítás egész Szlovákia területén,  
további információk a

[www.123nakup.eu](http://www.123nakup.eu) oldalon,  
tel. 0907181800.

### Hirdetés





## Megújul és bővül a Füleki Vármúzeum állandó kiállítása

A Füleki Vármúzeum, alapításának 10. évfordulója alkalmából, megújult és modernebb állandó kiállítással indítja az idei turistaszézon. A 2008-ban megnyitott múzeum kiállítótérmeinek technikai háttérfejlesztése már januárban elkezdődött, azóta folyamatosan zajlik a felújítás. Mivel a vár a téli időszakban zárva tart, a munkálatok zökkenőmentesen zajlanak. Az intézmény részben pályázati forrásból biztosította a kiállítási tárgyak lefedéséhez szükséges új vitrinek, védőkeretek és posztamentek vásárlását, de állami támogatással (Szlovák Művészeti Alap) valósult meg a

nagy képernyős televíziókkal ellátott új „pihenősarok” kialakítása is. Itt többek között megtekinthető lesz a füleki vár eredeti állapotát bemutató 3D-s videó-rekonstrukció, illetve a vár területén zajló rendezvények videó-összeállítása is.

Új gyűjteményi tárgyakkal is gazdagodnak a kiállítótérmeik. A földszinten látható, harmadkori vidék flóráját és faunáját bemutató paleontológiai tárlat a Füle környékéről származó, több mint 20 millió éves gerinctelen ősmaradványokkal és növénylenyomatokkal bővül. Az elmúlt évtizedben zajló régészeti feltárások leleta-

nyaga a „Füleki vár évszázadai” c. állandó kiállítást színesíti majd, kiegészítve az SZNM Régészeti Múzeumából újonnan kölcsönzött, dr. Kalmár János ásatásából származó leletanyag talán legszebb darabjaival. A környék történelmét bemutató tárgyakat különböző korabeli rekonstrukciók teszik a látogatók számára érdekesebbé. Míg a Persén feltárt avar–szláv temető egyik férfi sírjának rekonstrukciója a régészek mindennapjaiba enged betekintést, a bronzkori ünnepi női viselet a várgedei bronzkincs ruhadísztrágyait mutatja majd be, szemléltetve miként viselhették azokat. Ugyancsak ruharekonstrukció formájában láthatják az érdeklődők az utolsó várkapitány, II. Koháry István korhű öltözékét, amely több olajfestményről is vissza-köszön.

A Füleki Vármúzeum megújult állandó kiállítása márciustól már négy szinten várja a látogatókat. A Bebek-torony ötödik szintje továbbra is különböző témájú időszaki kiállításoknak ad majd helyet, melyek sorát idén a Nagytapolcsányi Múzeum „Komlótól a sörig” című tárlata nyitja, bemutatva a sör és a sörfőzés történetét. Mindenkit szeretettel várunk március 14-én, 16:30 órai kezdettel a Bebek-toronyban nyíló kiállításaink megnyitójára!

**Dr. Tüton Viktória,**  
az FVM igazgatója



Készül a persi avar–szláv temető egyik férfi sírjának rekonstrukciója (Fotó: Mesiarik Marian)

## Füleken tart előadást dr. Zacher Gábor

Tavaly ősszel kezdődött „A fantasytól a toxikológiáig” című előadás-sorozat, melynek keretén belül helyi, valamint országosan ismert írókkal és előadókkal találkozhattak a Városi Könyvtár olvasói. A Füleki Vármúzeum által szervezett rendezvényesorozat utolsó vendége dr. Zacher Gábor toxikológus lesz.

Dr. Zacher Gábor 1960-ban született, Budapestben. Neves orvosdinasztiából származik, testvérével 5. generációs orvosok. Hírnevét toxikológusként szerezte, amikor a

Péterfy Sándor Utcai Kórház–Rendelőintézet és Baleseti Központ klinikai toxikológiai osztályának főorvosaként a részleg nemzetközi elismertségre tett szer. Legtöbbször öngyilkosokat, alkoholmérgezett és drog-túladagolásban szenvedő pácienseket látanak el. Orvosi munkáján kívül több egyetemen is oktat. Gyakori médiaszereplő, az egyik legismertebb orvos Magyarországon. Gyakran nevelő céllal nyilatkozik, ami nemcsak az idősebb, hanem a fiatal korosztályt is megszólítja. Márciusban a helyi

diákok és fiatalok is megismerhetik, mivel Fülekre való látogatásakor három előadást is tart majd. A délelőtti órákban az általános- és középiskolás diákok hallgathatják meg a „Droghelyzet 2017” c. előadását. A többiek se csüggedjenek! A Füleki Vármúzeum szeretettel várja az érdeklődőket dr. Zacher Gábor délutáni előadására, amelyre 2017. március 17-én, 16:30 órától kerül sor, rendhagyóan, a Füleki Gimnázium aulájában! A belépés díjtalan!

**Szőke Lucia, FVM**  
(Forrás: Nyitott Akadémia)

## Jelentős kulturális rendezvények Füleken 2017 márciusában

május 12-ig	<b>Léda Adela Vašová „Kaiga” c. kiállítása</b> – festménykiállítás Helyszín: Városi Honismereti Múzeum – galéria Szervező: Füleki Vármúzeum	már. 17.	<b>„A fantasytól a toxikológiáig”</b> – Dr. Zacher Gábor toxikológus előadása „Droghelyzet 2017” címmel Helyszín: Füleki Gimnázium aulája; Szervező: Vármúzeum
már. 08. 17:00	<b>Író-olvasó találkozó az Új Szó és a Vasárnap szerkesztőivel</b> Helyszín: Füleki Városi Könyvtár; Szervező: Füleki Vármúzeum	már. 17.	<b>KLUB 2017 – Live Music Night – Jam 4 Joy</b> Helyszín: VMK; Szervező: Füleki VMK
már. 10. 15:00	<b>Nőnap ünnepség</b> Helyszín: Városi Művelődési Központ Szervező: Szlovákiai Nyugdíjasok Egyesületének Füleki HSZ	már. 24.	<b>Városi Pedagógusnap</b> Helyszín: Füleki Városi Művelődési Központ Szervezők: Füleki Város, Városi Művelődési Központ
már. 14. 16:30	<b>A turistaidény és a felújított állandó kiállítás megnyitója a Füleki várban; „A komlótól a sörig” című, kísérőprogrammal egybekötött kiállítás megnyitója</b> Helyszín: Bebek-torony; Szervező: Füleki Vármúzeum	már. 25.	<b>Vezetett gyalogtúra</b> Helyszín: N-N Geopark területe – Dété és környéke Szervező: Novohrad-Nógrád Geopark JSZT, NTK
már. 15. 15:00	<b>Megemlékezés „Március idusáról”</b> Helyszín: Városi Művelődési Központ; Szervező: Csemadok h. sz.	már. 31. 18.00	<b>Dumaszház – Hadházi László önálló előadása, vendég: Bellus István</b> Helyszín: VMK; Szervező: Dumaláda Kft., Füleki VMK



## Egyéni játékosok területi asztaliteniszbajnoksága – 2017. január 22.

Január negyedik vasárnapján asztalitenisz-játékosokkal, valamint -szurkolókkal telt meg a füleki Mocsáry Lajos Alapiskola tornaterme. A füleki asztalitenisz-klub történetében ez volt az első alkalom, hogy a sportág területi bajnoksága Füleken került megrendezésre. A Rimaszombati, Losonci, Nagykürtösi, Poltári és Nagyrocei járásokban zajló egyéni és csapatversenyeket patronáló Rimaszombati Területi Asztalitenisz Szövetség jegyzékén regisztrált csapatok harminc játékosa mérte össze erejét, valamint mutatta be játéktudását barátságos légkörben.

Az egyéni játszmban a legsikeresebbek a Mladost Relax Rimavská Sobota (Rimaszombat) klub „B” csapatának játékosai – Janiček Juraj és Zelezník Tomáš – voltak, akik az első két helyezést nyerték el. A bronz fokozatot az STK Tomášovce (Losonctamási) játékosai, Tichý Mirok szerezték meg. Az elsőként említett versenyzők nyerték meg a versenyt páros játékokban is. A második helyen a TJ Balog nad Ipľom/Malá Čalomija (Ipolybalog-Kiscsalomja) tagjai – Sútha A. és Kremnický J. –, a harmadik helyen az STK Tomášovce (Losonctamási) „A” párosa – Kocúr O. / Goljan M – végeztek. Az egyéni és páros játszmák első három helyezésének dobogóit serleget, oklevelet és kisebb jutalomdíjakat kaptak.

Az esemény kiváló körülményeit és összességében színvonalas szervezését minden résztvevő játékos nagyra értékelte. Köszönet jár a Területi Asztalitenisz Szövetség végrehajtó bizottságának és elnökének, L. Slanec mérnök úrnak, valamint a hazai képviselő tagjainak, az STK Füle „B” vezetőjének, Pál Gabrielnek és minden csapattársának. Köszönet illeti dr. Agócs Attila polgármestert az asztalitenisz folyamatos támogatásáért városunkban, Visnyai Attilát, a füleki FTC elnökét, és nem utolsósorban Šimko Istvánt, az alapiskola igazgatóját, amiért helyet biztosított a bajnokságnak az iskola tornatermében.

**Pál Gabriel, FTC Füle, Asztalitenisz-szakosztály (Ford.: dp)**



## Újévi teketorna 2017

A polgármester vándorszerlegéért kiírt újévi teketorna már több mint két évtizedes múltra tekint vissza.

A nagy érdeklődésre való tekintettel idén a verseny több napon keresztül került lebonyolításra. A hivatalos megnyitóra szombaton, január 28-án került sor. Flachbart Ladislav, az FTC tekeosztályának elnöke a következő szavakkal nyitotta meg a versenyt: „A polgármester vándorszerlegéért folyó verseny 23. évfolyamához érkezett. Az idei versenyen 18 csapat vesz részt, ebből 5 Magyarországról. A többiek túlnyomórészt hazaitak, valamint a városi tekeliga csapatai, de érkeztek vendégcsapatok Rimaszombatról, Zólyombrezóráról (Podbrezová) és Zarnóváról (Zarnovica) is. Amegnyitón dr. Agócs Attila, városunk polgármestere is üdvözölte a jelenlévőket, kiemelte a füleki tekezők kiváló eredményeit, de kitért annak az összetartó erőnek és elszántságnak a jelentőségére is, amely oly jellemző a tekeosztály tagjaira, hogy a városvezetés és a támogatók segítségével minél jobb verseny- és edzésfeltételeket tudjanak teremteni. Örömteli tény, hogy egyre több fiatal kezd hódolni a teke sportnak, akik közül néhányan már országos méretben is nevet szereztek maguknak. A tekecsarnokban mind a négy verseny nap során kitűnő hangulat uralkodott. Minden csapat igyekezett maximális erőbedobással küzdeni, de szurkolt az ellenfeleknek is. A csütörtöki versenynapon a versenyzők megemlékeztek Knapp Géza halálának szomorú első évfordulójáról, aki hosszú éveket az a csapat játékosa majd edzője volt.

Néhány mérkőzést, nemcsak a szombatiak közül, megtekintett Visnyai Attila, az FTC elnöke is, aki a verseny kapcsán kijelentette: „Nagy öröm számomra, hogy immár 6. alkalommal vehettem részt ezen a gazdag hagyományokkal rendelkező versenyen. Mint a sportklub elnöke szívesen támogatom a labdarúgó-szakosztály mellett más szakosztályok munkáját is, így a talán legnépszerűbb tekeosztályt is. A tekezők eredményeikkel sikeresen öregbítik városunk hírnevét, hiszen a legmagasabb osztályban, az extraligában versenyeznek. A klubvezetés igyekszik megfelelő feltételeket biztosítani a

szakosztály munkájához. Ebben az évben az egyik öltöző átépítését vettük tererbe, ezáltal már minden helyiség rendezett állapotban lesz. Meg kell azonban említeni, hogy ez főleg a tekeosztály lelkes tagjainak érdeme. A város anyagi támogatását leszámítva szinte minden munkát a szakosztály tagjai végezték, gyakran családtagjaik bevonásával, állandóan újítva, fejlesztve a tekecsarnokot.”

A tekecsarnokban a hét szinte minden napján pezsgő élet zajlik. Az egyes bajnokságokban versenyző csapatok edzésein kívül itt rendezik a városi tekeliga küzdelmeit, de egyéb iskolai tekeversenyeket is.

Örömteli tény a fiatalok egyre nagyobb érdeklődése, de szeretnénk egy szélesebb szurkolói bázist is kialakítani, akik a hazai mérkőzéseken buzdításukkal segítenék csapatainkat a még jobb eredmények eléréséhez. Elvégre extraligás mérkőzéseket nem mindenhol láthat az ember! Zárásképpen ismertetjük az újévi torna végeredményét. Részletes információk és képanyag a versenyről az alábbi közösségi oldalon – [www.facebook.com/ftcko](http://www.facebook.com/ftcko) –, illetve weboldalon – <http://www.ftcfilakovo.sk/Kolky.php> – található. Minden tekezőnek nagyon sok sikert kívánunk, MINDENT BELE!

A Polgármester vándorszerlegéért rendezett újévi teketorna végeredménye:

**Csapatok:** 1. Kazincbarcika, MO (2380 fás teljesítménnyel), 2. Podbrezová férfi csapata (2314 fa), 3. Zarnovica (2309 fa) – megj.: 4. hely – FTC A – (2236 fa), 5. hely – FTC B (2221 fa)

**Egyéni verseny – Férfiak:** 1. Ander Tamás, Kazincbarcika, MO (627 fa), 2. Szabó Zoltán, Kazincbarcika, MO (623 fa) 3. Hakkel László, SV Etes, (MO – 599 fa); **Nők:** 1. Poliaková Janka, Podbrezová (577 fa), 2. Babelová Magdaléna, Happy team (546 fa), 3. Pastoráková Jana, Happy team (537 fa)

**Serdülők – diákok:** 1. Mihali Daniel (548 fa), 2. Gallo Erik (529 fa), 3. Mag Viliam (525 fa) – valamennyien: FTC – serdülők.

**Ciferová Iveta és Flachbart Ladislav, FTC Tekeosztály (Ford.: lsz)**



## Az FTC labdarúgócsapatának új edzője a rimaszombati Pisár Jozef

Közvetlenül a 3. liga őszi idényének végétével, az FTC labdarúgó-szakosztályában felvetődött egy esetleges edzőváltás szükségessége az A csapat élén. Elsősorban a 3. ligában való bennmaradás biztosítása, másrészt az edző más irányú személyes ambíciói voltak a váltás fő okai. Az FTC labdarúgó-szakosztályának vezetősége decemberi ülésén úgy határozott, hogy a jelenlegi vezetőedző, Tóth Csaba megbízását megszünteti. A szakosztály vezetősége ezúton szeretné neki megköszönni nemcsak edzői munkáját, hanem a szakosztály vezetésében végzett egyéb tevékenységét is, valamint a serdülők nevelésében végzett munkát. Mivel személyes terveit más irányúak, ezúton kívánunk neki további sok sikert, mind a szakmai, mind a magánéletben. Az A csapat megüresedett edzői posztjára több jelölt neve is felmerült. A jelöltek között volt a többéves tapasztallal rendelkező rimaszombati Pisár Jozef, akivel a múltban már többször eredményesen dolgoztam együtt. Örömmel fogadtuk érdeklődését, és reméljük hatékony munkájával sikerül neki csapatunkat benntartani a 3. ligában. Az új edző élvezi a vezetőség teljes bizalmát, s kívánunk neki eredményes munkát, türelmet, kreativitást a csapattal való munkához. Az A csapat kerete is megváltozik a tavaszi idényre. A csapattól távoztak: Varga Gergő – Ajnácskő, Sulcz Mátó – Somos SE, Kalácska Csaba – SBTC Salgótarján, Leandro Silva Lopes – ŠK Novohrad, Char-

les Tucci Borató – ŠK Novohrad, Kasza Richard – Feled. A keretet megerősítjük, több idegenlégióst várunk Szerbiából, Nigériából és Kanadából. Az ő átigazolások folyamatban van, amint lezárul az átigazolási procedúra, nevüket ismerjük a nyilvánossággal. Kölcsonból visszatér Lipták Juraj, s próbajátékon van Ragyolcrló Baláz Dominik és Lažik Štefan. A félkészülés során mindkét játékos elnyerte az új vezetőedző tetszését, így valószínűleg az ő leigazolásukra is sor kerül. Az A csapattal való első találkozás során az új edző nemcsak a játékosokkal ismerkedett, hanem vázolta az edzéstervet, a felkészülési mérkőzéseket, taktikai elképzeléseit, valamint a keret megerősítésére irányuló terveit is.

A játékosok túlnyomórészt csupán néző ismerték a mérkőzésekről, így a kölcsönös ismerkedésre is fordít egy kis időt. A liga átszervezésére irányuló tervekről a közeljövőben számolunk majd be. Zárásképpen szeretnénk meghívni szurkolóinkat a tavaszi idény mérkőzéseire, amelyek időpontjai a következőképpen alakultak: Hazai mérkőzések időpontjai: 3.26. – Trenčín, 4.9. – Liptóújvár, 4.23. Ószéplak. Az idegenbeli mérkőzések 3.18. Csaca, 4.2 Gyetya, 4.16. a hagyományos derbi Losonccal, 4.30. Ujbánya. Érdekesnek ígérkezik két felkészülési mérkőzés 3.4. Nagykürtös, valamint 3.12. Nyustya ellen.

**Visnyai Attila, FTC Füle, -ic- (Ford.: lsz)**



## Idén utoljára hívja a bírót a Balex Trade Futsal Bajnokságon

2017. február 11-én fejeződik be a Balex Trade Futsal Bajnokság Füleken. A teremfoci kedvelői és az egyes csapatok játékosai élvezték a küzdelmeket, a szép akciókat, valamint a gyönyörű gólokat. 14 szombaton át nyolc csapat küzdött az elsőjéért.

A végső sorrend a következőképpen alakult:

1. hely The Beatles; 2. hely FC Thorma; 3. hely Mladé pušky; 4. hely Energy team; 5. hely Starvys; 6. hely Galaxy; 7. hely Mímel; A Team Keram csapata visszalépett a versenytől; A gólkirályi címet Botoš Attila, a The Beatles játékosa nyerte; A fiatal tehetség kategória győztese Keszi Adam lett a Galaxy csapatból; Legjobb kapus kategóriában Csongor György végzett az élen; fair play díjjal a Starvys csapatot jutalmazták.

Szeretnénk köszönetet nyilvánítani Balog Sándor úrnak a Balex Trade Bajnokság anyagi háttérének biztosításáért, dr. Agócs Attila polgármester úrnak az anyagi támogatásáért, továbbá Šimko István úrnak, a Mocsáry Lajos Alapiskola igazgatójának a termék biztosításáért. Köszönettel tartozunk az összes többi támogatóknak, nem utolsósorban a játékosoknak a versenyeken nyújtott teljesítményükért. Mindenkinek csupa jót kívánok, egészséget, sikert úgy a sport terén, mint a magánéletben is.

**Villányi Stanislav, szervező (Ford.: dj)**